

龙口市面向海内外招才引智

不但提供奖励,落户、家属就业、子女入学入托等也有优惠政策和待遇

本报7月18日讯(记者李大鹏) 日前,龙口市出台了《关于进一步加强高层次人才引进工作的意见(试行)》,面向海内外引进高层次人才。高层次人才来龙工作经评审认定后,在奖励、补助、落户、家属就业、子女入学入托等方面享受一系列优惠政策和待遇。

意见里提到,对新引进并与用人单位签订5年以上劳动合同、在龙口购房的高层次人才,给予10—50万元不等的安家补助。高层次人才在龙工作期间,新评为“两院”院士以及国家、省部级有突出贡献的中青年专家等相应层次人才的,分别给予5—50万元不等奖励;获

龙口市级以上技术发明和科技进步奖的项目,按相应层次给予奖励和资金配套,最高一次性奖励100万元。对已引进的海外高层次人才,择优推荐申报山东省海外人才引进计划和“千人计划”遴选,经申报纳入相应层次范围的,争取中央或省财政给予每位100万元的

一次性补助。高层次人才配偶及成年子女一同来龙就业,参照其原工作单位妥善安排工作。与原工作单位不对口的,视情开发或购买公益性岗位及其他岗位进行安排。高层次人才及其配偶、子女可不受国籍、户籍限制,按规定参加龙口市各项社会

保险。未成年子女由异地、国(境)外转入龙口市内中小学或幼儿园的,允许择校择园。经评审认定符合条件的高层次人才,拟进入已满编事业单位的,可申请专项编制。需聘任高级专业技术职务的,可申请特设岗位破格聘任。业绩成果突出的,可

不受资历和现有职称限制。另外,龙口市委、市政府每两年召开一次表彰会议,集中评选表彰一批为龙口市经济社会发展做出突出贡献的外来高层次人才,授予荣誉称号,给予物质奖励。对来龙口工作10年以上的海外人才,授予“龙口市荣誉市民”称号。

蓬莱110个公交站亭换新装

站牌还附有蓬莱旅游景区图

本报7月18日讯(记者柳斌 通讯员张贤娜 王玉海) 目前,蓬莱市城区主要干道公交站亭改建工程已进入尾声,110个新式公交站亭将于近期正式“上岗”。

为改善市民乘车环境,提高公共交通服务质量和旅游城市形象,年初蓬莱市将公交站亭改建工程列入今年为民办实事工程之一,筹集资金近700万元,在城区主要干道规划设置110个新式公交站亭。

据介绍,站亭设计遵循“美观时尚、实用节俭、环保安全”的理念,整体以现代、时尚、明快为主题,起伏式顶棚象征云烟和浪花,上方装饰拉杆形成连绵起伏的山状,着重体现了蓬莱“海上仙山”的城市特色和现代化都市气息。

硬件设计上,除了设置遮阳棚、候车座椅等相关配套设施外,还对站牌的站点名称设计采用中英文对照并附有蓬莱旅游景区图,方便外国朋友了解路线信息和景点信息,为市民和游客提供舒心、暖心的候车环境。



工作人员正在船厂宿舍站点进行站亭内部装饰。 通讯员供图

注册开业就得订阅报纸?

这是有人打着工商旗号在行骗

本报7月18日讯(通讯员张京亮 方彦 记者秦雪丽) 近日,莱州市民王先生新店铺开业不久,就收到一条短信,称是工商部门,要求必须订阅报纸参加学习培训。让王先生疑惑的是,尽管将钱打到要求帐户,对方仍多次发短信提醒此事。后经工商部门证实,这是一场骗局。

近日,莱州市平里店镇一位新开业的个体经营业户急急匆匆来到平里店工商所,手里拿着一张存款回执小票,询问工作人员:“我已经把订报纸的钱打到了你们指定的卡上了,为什么这几天还没发短信催我订报纸呢?”接着把收到的短信给工作人员看:王xx,你是新开业的个体工商户,要求订阅《工商信息导报》,全年480元,请将款项打到指定账号,账号:农业银

行6228480711971934,收款人:马彪。

经过询问得知,该业户前几天刚刚在工商所注册开业,就收到了要求订阅《工商信息导报》的信息。该业户信以为真,将480元打到对方提供的账户上。几天后又不断收到同样订报信息,这才产生怀疑,到工商所来咨询。工作人员告知他,工商部门从来没有通过短信、电话要求业户订报纸,也不强迫业户订报纸,更不会要求将款项打到银行卡上。

在此提醒广大业户,特别是新开业的业户,千万不要相信以各个部门的名义以各种理由要求汇款的信息、电话。遇到这种情况,要尽快到当地相关部门咨询,不能轻易地往卡上打钱,以免受骗,造成损失。